

В Рубцовском районе местный житель признан виновным в убийстве квартиранта, замаскированном под безвестное исчезновение



Собранные Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 48-летнему жителю Веселоярска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в начале февраля 2023 года осужденный распивал спиртное с квартирантом, который проживал в его доме. Между мужчинами возникла ссора на бытовой почве, хозяин дома ножом нанес смертельное ранение потерпевшему, после чего пошел спать. Проснувшись утром, он сбросил тело мужчины в подпол. Когда родственники

квартиранта стали интересоваться его местонахождением, злоумышленник всем говорил, что он уехал на заработки в другой регион. При отработке заявления о безвестном исчезновении, сотрудниками полиции и следователями СК были установлены обстоятельства смерти мужчины.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину признал и в содеянном раскаялся. Следствием собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание, назначив мужчине наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

30 Октября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1835125>